



Полина Трикачева - победительница первенства России по дзю-джитсу

«Золото» России у Полины Трикачевой

С 13 по 16 февраля в Санкт-Петербурге прошло первенство России по дзю-джитсу среди юношей и девушек до 14 лет. На соревнованиях была отобрана общероссийская сборная по дзю-джитсу на 2020 год.

Команда СК «Классик» приняла участие в составе сборной Свердловской области. В качестве тренера дебютировал **Даниил Кабанов**, подготовив двух спортсменов – **Марию Подкорытову** и **Дарью Бунакову**, которая продемонстрировала хорошую борьбу, но из-за судейской ошибки не попала в число призеров.

На высшую ступень пьедестала возшла **Полина Трикачева**, завоевавшая 1-е место в своей весовой категории.

Подводя итоги турнира, хочется отметить значительно возросший уровень подготовки алашевских спортсменов! И не случайно, ведь по результатам соревнований на международном уровне (чемпионаты и первенства мира и Европы 2019 года) сборная России по дзю-джитсу остается на лидирующей позиции, так что пройти отбор на «домашнем» чемпионате порой бывает сложнее, чем на соревнованиях более высокого уровня!

Поздравляем наших спортсменов и тренеров с достигнутыми результатами, желаем им ярких побед и новых спортивных свершений в открытом сезоне 2020 года!

Д. ВОРОТНИКОВ,
председатель Федерации дзю-джитсу Свердловской области
Снимок предоставлен автором



Волейболистки АППК - сильнейшие среди команд девушек

Спартакиада студентов

12-13 февраля в спорткомплексе «Центральный» в рамках спартакиады среди учащихся средних специальных образовательных учреждений прошли соревнования по волейболу среди юношей и девушек.

За первое место боролись студенты Алашевского индустриального техникума, многопрофильного техникума, Алашевского центра медицинского образования, Вернесиничинского агропромышленного техникума и Алашев-



В нападении команда АИТ

ского профессионально-педагогического колледжа. По количеству побед в турнирной таблице сильнейшими среди команд девушек стали студентки АППК, среди юношей – спортсмены АИТ.

Ю. ДУНАЕВ
Снимки автора



Команда «Тандем» празднует победу на Кубке города Алашевска по мини-футболу



Команда «Олимпик» с председателем Алашевской федерации Футбола Яном Вешняковым и представителем ЛДТР Алексеем Макагоном



Дуэль голкипера «Ветераны Сенат-2» дает достойный отпор!

Кубок города у «Тандема»!

А в турнире по зимнему мини-футболу победу одержал «Олимпик»

20 февраля на матче между командами «Тандем» - «Школа бокса» был разыгран Кубок города Алашевска по мини-футболу. Счет открыл «Школа бокса», но «Тандем» быстро отыграл гол и усилил нападение. Самое «горячее» началось во втором тайме, когда на табло был счет 4:3 в пользу «Тандема». Темп игры стал еще быстрее. Атаки и контратаки - вид острое. Адреналина было хоть отбавляй! Отлично сыграли вратари обеих команд, но при реализации опасных моментов тандемские футболисты были точнее. В итоге Кубок города в упорной борьбе выиграл «Тандем» со счетом 6:3!

21 февраля на стадионе «Центральный» прошел турнир по зимнему мини-футболу, посвященный Дню защитника Отечества. Интрига турнира возникла в полуфинале, когда после ничейных матчей по серии пенальти в финал вырвалась команда «Ветераны Сенат-2». На протяжении всего финала ветераны удерживали позицию и сумели к концу встречи сравнять счет - 2:2. Победитель турнира определился только в серии пенальти - им стала команда «Олимпик»!

Команду победителей наградила председатель городской федерации футбола **Я. Вешняков**. Призы и награжденная атрибутика предоставлены Управлением ФКСМП в лице **Д. Батакова** и координатором ЛДТР **А. Макагоном**.

Д. КЛЕЩЕВ
Снимки автора и Е. Котлова